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1. (P98 1 AZWUY 571 10 AzLuY) naumaiussludadutesinddesludauwanddsyin

1.1 aldsvaateniny “IunSsuureaudunuindnuaslan”

1.2 smauyavesdeniu i 5 > 2w 5 = 2 v3e 5 < 27 lagldnguéeadui (contrapositive)

1.3 D1dUWAUDY A VIMUATNAENNTA 3 AINAU 10 dUln waa A Jaungnne?

1.4 WAUB={1,2,3,4,5,6,7,8,9}, A— B = {1,357} waz B— A= {2,4,6} aam AN B

1.5 fvum A = {1,2,3,4,5,6} usz p(z) unudonnu "z? + 1 1udwiud” duee B asrslagdanail
WUULRNIZLA1239 (axiom of specification) 2aauILENNTNIBILR B

1.6 W A={1,2,{1,2}} uaz B = {2, {2}} amdwuaudnves A x B

1.7 Wir={(z,y) :y =2} way s = {(z,7) : y = = + 2} Wumuduiusuu R 23 Dom(r N s)

1.8 Wir = {(1,1),(2,2),(3,1),(4,5)} woz s Huauduiusuu A = {1,2,3,4,5} 617 U s faudh

quuas (symmetric) 39w s MulUle

1.9 Tulwwe (Z,]) 61 B = {16, 36,48} 9911 sup B

1.10 &1 P(A) C P(@) asmizn A fdululy
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2. iigandoanusialull

2.1 (6 azwuw) dmsudwaudu z laq 2 1W0udwiud Asedle 2017z Wudwaud

2.2 (6 AZWUY) T31uUkY 2 e uuRgutunyinly 322 — x = 2
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3. WABUAAUAD UL

[
o

2.1 (4 AZLUY) UWALYIVIIVUAYDY A A

2, {2}, {1}, {21}, {21}, {1,{2}}, {2,{}}

en A — {o}

3.2 (6 AzUUY) MuAli
A:{a—i—bza:3m+2LLa$b:3n—|—5Lﬁjam,neZ}
B={3k+1:keZ}

uandn A = B
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4. RUMaINAD LU

4.1 (5 azwuw) i A, B, C wayg D Juws awaasiy  (A-B)N(C—-D)=(ANC) - (BUCQO)

4.2 (5 azwuw) W A, B waz O JJuwe doanuseluiaumioma d1asaiigaidiviaasendiogeiu

MACBUCWIACB¥a ACC
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5. anaufnuselUl
510 Gazwu) WU = {z € Z: |z| < 30}

A={z el 3|z}
B={zel:2]|x}

WIUENNTINYee P(A) NP(B°)

5.2 (5 azuuw) % A way B (Juweles 2ifigaiin - A= B fdedle P(A) = P(B)
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6. WBUADNNABIUT

6.1 (4 azwuw) Wi A ={1,2,3,...,15} waz B = {6,7,8, ...,20}
WNIIUANITNVBY (A x B) — (B x A)

6.2 (6 Aazuuw) 1 A, B way C Juwn 3auanad
(A-B)xC=(AxC)—(BxC)
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7. RUAMAUAD UL

7.1 (5azwuw) W A = {1,2,3,...,100} uaz

r:{(x,y)GAxA:y:x;;B}

LANUIEANTNVDY r kagy Dom(r) way Ran(r)

7.2 (5 azwuw) W 7 wae s Wupnuduius asfigadn 617 Cs udd Ran(r) = Ran(s™!)
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8. InBUADINABUN

17
S v 14

8.1 (5 azwuw) 197 r Wuanuduiusuu A 3sdsuilony audRvoInUFURUSNe 5 19

1. azviou (Reflexive)

2. @193 (Symmetric)

3. f18v9n (Transutive)

4. Udausnns (Antisymmeytric)

5. Total

8.2 (5 azwuw) 197 r Wuanudusiusuu A Whgadd ¢ Jaudfauanns Avowle r! HaudRauung
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9. IRBUADINRB N

9.1 (6 Azuuw) Wi (A, ) Wle A = {1,2,3,..., 30} 2lguununInigals (Hessa diagram) hagmAngean
WNENau (maximal element) wagAdngALRNIZNGY (Minimal element)

9.2 (6 azuuw) Wilwiwn (A, ]) o A = {2,4,6,...,5000} fviusl B = {84, 378,504}
91 By, By, inf B wag sup B
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10. 9maUAIUADLUL

10.1 (5 mzwuw) Wi A = {@, {1}, {1,2},{1,2,3}, X,{1,2,3,4,5,6,7}}
farsanlnan (A, C) dlwisnildu chain Nflaundaunaa (the greatest element) fa {1,2,3,4,5,6, 7}
agmen X Adululaianun

10.2 (6 azuuw) anuiNnauliinaeululsaSeuwiniidluivadinmanitu 1.4 Tuaunianaldvinisaeu
1SRaRNad (power set) Usngamdunmsaeuiiniseuauniiaintaasded

AFASU... Iuannvaswaidaduinuaudldluniy

AnazesuweglslvinEeudla ievdndeadasiing
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